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				Elva Hotel: Zážitok zo špeciálneho dizajnu na výnimočnom mieste
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				Zmeny v Dúbravke neustávajú: Modernizáciou prejde ďalší športový areál
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				Onkologický ústav je v novom šate
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				Ateliér GRAU: Je nevyhnutné mať funkčný stavebný zákon, aktualizovaný na aktuálne potreby mesta a jeho rozvoja
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				Úspešná implementácia outsourcingu služieb FM do štruktúr organizácie cez kvalitne vypracovaný projekt
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				Prosperita záhrady závisí aj od správneho výberu čerpadla
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				Zjednodušte si život a doprajte si viac slobody pri varení
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				Trikrát áno pre farebné umývadlá
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				Svitá nádej na oživenie realitného trhu?
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				Ako na záväzné stanoviská v Bratislave ? Od apríla posudzujú súlad mesto a mestské časti
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				Dôležitá premena Košickej sa blíži: Úpravou prejde dopravná tepna i ďalšie komunikácie v downtowne
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				Nosným prvkom stavebnej reformy je digitalizácia. Začína fungovať portál územného plánovania
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				Ján Rapan: Ľudia fungujú ako náhodné generátory čísel aj v takých vážnych témach ako klimatická zmena a emisie
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				Solárnych elektrární pribúda. Odborníci sa však zhodujú, že stále zaostávame za Európou
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				Tradície a spoľahlivosť: silný energetický tandem v Prešove patrí do skupiny ESCO Slovensko
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				Saharský prach: Škodí našim pľúcam, pomáha ekosystémom a nedá spávať konšpirátorom
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                        Vytěženo. Českým stavařům hrozí kritický nedostatek kamene                    
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                        Malá obec s odvážnou starostkou. Jak se Máslovice dočkaly happyendu                    
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                        Najvhodnejšie rastliny do spálne? Týchto 6 izboviek vám pomôže lepšie spať                    
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                        Výslednú podobu hľadali dlho, ale oplatilo sa. Architekti vytvorili pre rodinu s dieťaťom perfektný nový domov                    
                
                

            


    




    Urob si sám
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                        Sú toto najkrajšie kuríny na Slovensku? Inšpirujte sa nápadmi od našich čitateľov                    
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                        Ako utesniť okná, dvere či chladničku? Problém sa dá riešiť až prekvapivo lacno                    
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